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Poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím 

 
Vážený pane, 
 
dne 17. května 2024 obdržel Krajský úřad Zlínského kraje (dále jen „krajský úřad“) Vaši žádost podanou  
ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, 
kterou jste požádal o poskytnutí informací týkajících se rekreačního objektu „T.O.Píšov“ u Holešova 
v přírodním parku Hostýnské vrchy a výskytu plcha velkého a nespecifikovaného druhu netopýra, konkrétně: 
 
„Jaké kroky jste podnikli, aby shora uvedené zvláště chráněné druhy živočichů nebyly rušeny dalším 
užíváním ilegálního objektu k rekreaci a nedocházelo tak v porušování zákona č. 114/1992 Sb. Sdělte data 
provedených víkendových kontrol biotopu (v součinnosti s Policií ČR). Sdělte informace o pokutách 
udělených osobám, které se rekreací a rozděláváním ohně v biotopu dopustily porušení zákona č. 114/1992 
Sb. Pokud kontroly nebyly provedeny, vysvětlete proč.“ 
 
K této Vaší žádosti Vám krajský úřad, konkrétně Odbor životního prostředí a zemědělství sděluje následující: 
 
Ve věci výskytu plcha velkého, který je zvláště chráněným druhem živočicha dle zákona č.114/1992 Sb., 
o ochraně přírody a krajiny (dále jen „zákon“) obdržel uvedený odbor v listopadu 2022 dotaz Lesů ČR, Lesní 
správy Vsetín, týkající se možnosti odstranění stavby na lesním pozemku, pokud je objekt obýván plchem 
velkým. V sdělení krajského úřadu bylo konstatováno, že pokud by přítomnost plcha velkého byla zjištěna 
a ověřena, pak v případě záměru likvidace stavby je zapotřebí požádat krajský úřad o výjimku ze zákazů 
u zvláště chráněných druhů dle § 56 zákona. Bez platné výjimky nelze k odstranění stavby, která je 
biotopem zvláště chráněného druhu, přistoupit.  
 
Co se týče kontrol a pokut udělených osobám, které se dle Vašeho tvrzení rekreací a rozděláváním ohně na 
předmětné lokalitě dopustily porušení zákona, sdělujeme, že krajský úřad nevedl žádné správní řízení 
týkající se výše popsaných činností a kontroly v místě stavby neprováděl. Krajský úřad nebyl doposud 
žádným způsobem informován o nelegálním využívání stavby a táboření na pozemku Lesů ČR (GPS 
N 49°19'20.17" E 17°38'07.98”). Prověřování oznámení o nedovoleném zakládání ohňů v lese a táboření je 
v kompetenci věcně a místně příslušného orgánu státní správy lesů, kterým je v tomto případě Městský úřad 
Holešov. Tomuto úřadu bylo Vaše podání v kopii postoupeno. 
                     


